

任志强：“他不需要销售总监，房子都放网上卖了”
潘石屹：“请你来不是砸场子的！”

地产两巨头节目上“互掐”

网友：“感觉不像是招聘，全成了他们两人的舞台”

在天津卫视近日的求职节目《非你莫属》中，地产界两位大亨潘石屹、任志强同场亮相，老爱打嘴仗的二人此番“正面”交锋，斗嘴、揭短时时有发生，潘石屹还对任志强说出：“你还让不让这个节目做下去了，请你来不是砸场子的！”不过也有不少网友认为，两人过于张扬，太过作秀：“他们是名人，但不是明星，太娱乐化了也不好。”

风格

潘石屹温情任志强犀利

都说“同行是冤家”，潘石屹与任志强在节目中可是互不相让，潘石屹走温情路线，而任志强则是以冷面示人，语言犀利。一向以犀利著称的主持人张绍刚屡次被任志强打断与反驳，任志强还对应聘者发难：“到现在我都不知道你要干什么？老潘，要不你不要算了，这样就省得我们灭灯了。”潘石屹立即回应：“你还让不让这个节目做下去了，请你来不是来砸场子的，老是你说，都不让我说！”两人在节目现场的你来我往，常常引来大笑连连。潘石屹还在节目中透露：“我穿过最贵的一双鞋就是任总送我的，我老婆回家看到鞋盒的时候，还问我你怎么买这么贵的鞋啊！”一旁的任志强则戏谑说：“其实里面的鞋并不是那个牌子的。”

微博

两人互相调侃

这次上《非你莫属》，两人也不忘在微博上互相调侃。任志强在微博抱怨说“下午被小潘忽悠来参加《非你莫属》节目录制”，潘石屹则爆料说：“张绍刚让我请任志强和我一起上《非你莫属》的节目，任总问我节目怎么样。我说不错。他担心我把他带沟里去。哪能呢？网友作证。”录完节目，潘石屹还继续调侃任志强：“录《非你莫属》的节目，逼着任志强讲时尚、讲奢侈品。一听他讲时尚，不知为什么，我就想乐。”



潘石屹



任志强

现场

任志强拆台

在昨晚的节目中，潘石屹还带来了一个销售团队，其中一位介绍说他们曾创造了一个月11亿元的销售成绩。一名毕业于澳大利亚名校悉尼大学的求职者直冲潘石屹的销售总监而来，任志强现场拆台：“潘石屹现在不需要销售总监了，他的房子都放网上卖了。”而在谈工资的时候，潘石屹更淡定地说出：“销售总监的工资是业绩1%的提成。”此话一出更是震惊全场。

制片人

凑二巨头不容易

节目的制片人刘先生告诉记者，请到两位地产大亨同场并不容易，节目录制现场氛围很好：“他们是常年打嘴仗，我们就想与其在微博上说，不如在节目现场面对面。潘石屹这是第二次来我们节目，第一次各方面反响都挺好，所以这次又请到他。我们录节目期间，刚好任志强也从美国回来了，再加上我们的主持人之前跟他也有过合作，才把两人攒到一块儿。其实从现场录制的情况来看，两人并不是水火不相容的，有争论也有观念上的分歧，不过都是就事论事。他俩风趣幽默，在节目中也讲了很多对观众、求职者有用的东西。”

观众

评价褒贬不一

虽然是招聘节目，但两位地产界大亨像任性的小孩一样互不相让，频频相互揭短爆料。两人玩得很high，但观众认为潘、任二人作为企业家，在节目中过于张扬不是好事：“感觉不像是招聘，全成了他们两人的舞台了，宣传品牌是主，招聘是假。”网友“鳞敏敏”认为，让大老板上节目噱头大过实际，“毕竟是电视节目，两位地产界明星确实很吸引眼球，他们的表演完全抢了应聘者的风头。估计看节目都是冲他俩来的，应聘者的表现反而成了次要的。”也有网友表示，能在电视上近距离的看到行业领袖的风采很不错，“平时新闻上他们都是一本正经，节目上展现他们的另外一面很有趣，而且他们对人才的标准，也是值得学习的。” 云霄

传湖南卫视遭遇“挖角潮”

“快乐大本营”核心团队跳槽山东卫视？



湖南卫视2012年选秀节目被叫停的效应终于显现：部分娱乐节目的团队开始跳槽，涉及《快乐大本营》以及之前的《快乐女声》团队，山东卫视则将这些实力团队纳入旗下。

“舞美师”微博爆料

网络红人“舞美师”16日在其微博和博客上爆料称：“湖南卫视《快乐大本营》核心导演的制作团队，被挖到了山东卫视，制作一档叫《歌声传奇》的新节目。”微博中还提到明年湖南卫视停办“快男”、“快女”选秀后，其“快男”、“快女”选秀御用音乐制作人山河老师和他的“高速公路乐队”也找到了合作的新东家，转投到山东卫视任音乐总监。而湖南卫视还有一部分人马甚至包括主持人，都跳槽到了其他卫视。

负责人表示确有其事

对于“舞美师”的说法，山东卫视品牌事业部栏目推广负责人在接受记者采访时确认，“舞美师”提到的山东卫视新节目《歌声传奇》确有其事，该节目将于10月28日晚间黄金档推出，这个节目是山东卫视与《快乐大本营》核心团队合作打造的。不仅如此，山东卫视还聘请了2011快乐女声音乐总监、“高速公路”乐队的领队山河担任《歌声传奇》的音乐总监，并亲自操刀为节目量身编排设计，“高速公路”乐队担任该节目现场乐队全部音乐表演。山河的夫人杨扬也作为舞蹈总监加盟山东卫视。“《歌声传奇》就是为这支专业制作团队量身定做的大型音乐类综艺节目。”这位负责人表示。 倪自放

文化快讯

“青花系列”传递古意情怀 马砚山中国画展绿城开展

“清和一马砚山中国画展”于10月15日在河南省郑州市商都艺术馆开幕，展览将集中展出马砚山近年来的创作精品，展览将持续至10月20日。

马砚山，1963年出生，山东淄博人，曾先后就读于中国美术学院。现为文化部艺术服务中心画家、中国人民大学培训学院特聘教授、北京凤凰岭书院特聘教授、中国美术家协会会员、山东美术家协会理事。马砚山多幅作品被中央美术学院陈列馆、北京国际艺苑美术馆、深圳美术馆、苏东坡纪念馆、中南海等单位收藏。

马砚山的青花作品扎根于这片土壤，在他所描绘的青花样式中形态各异，通过他的笔墨原汁原味地呈现出了归属于我们民族自身的文脉特色，有着浓郁而强烈的生活气息。展览主题“清”与“和”的概念在马砚山的画中有突出的体现，其花鸟画作品湖眼清气，细细读来，沁人心脾。又融和古今，凸显出一种独特时代性和民族感。

马砚山的《青花系列》作品，运用了朴素、简洁的民族文化意象，融入了现代构成的理念，用笔劲健有力、含苍带润，墨韵平和醇厚，欲露还藏。以清幽古雅的品性，传递出一股浓郁纯正的文化气息和盎然的古意情怀。

晚报记者 崔迎

纪念建塔四十周年 百名儿童绘“二七塔”

15日上午，100多名小画家手握小画笔，正在全神贯注地描绘装饰一新的二七塔。今年是郑州二七纪念塔建塔40周年，郑州二七纪念馆开展了“建塔四十周年系列活动之百名儿童绘长卷”活动。活动当天邀请了省市文物局领导，及小画家等200多人参加。

这次活动还评出一等奖等4个奖项，共有16名小画家获奖，郑州文物局局长阎铁成说，举办这次活动是通过孩子们手中的画笔来增进他们爱党爱国爱家乡的深厚情感，为长大后树立民族自尊心和责任感打下基础。同时也是为更好地铭记“二七”历史，弘扬“二七”精神。 晚报记者 尚新妍